

чения производства — предоставлять фабрикантам и заводчикам.

Крестьянам он говорит: всю землю, кому бы — ну Юса она не принадлежала, берите сейчас, а то потом могут не дать.
Михайл Иванович Топтыгин, убранный въ своей силѣ, говорит: мое вѣице велико на международныхъ конгрессахъ Топтыгинъ всего мира. Этимъ вѣицею и добьюсь заключенія мира безъ аннексий и контрибуцій и потому продолжать войну нѣтъ смысла.

Вызванный энтузиазмъ обновленной жизни и достигнутыя революціей свободы падаетъ съ каждымъ днемъ.

Обоволажившись отъ дарснаго самодержавія, русский народъ попалъ подъ самодеятельную грубую силу, которая разрушила власть Временнаго Правительства и распространяетъ терроръ и анархю. Гаснетъ недовольство отъ дороговизны, недовольство отъ недостатка пищевыхъ продуктовъ, отъ развращенности товарищей Михаила Ивановича Топтыгина.

Чѣмъ можетъ кончиться революція при такой разнузданной предкавказье не трудно.

Въ Кронштадтѣ.

Курьезъ русской жизни продолжается... 17 мая Советъ Солдатскихъ и Рабочихъ Депутатовъ Кронштадта постановилъ большинствомъ 210 голосовъ противъ 40, при 3 воздержавшихся, взять въ свои руки фактическию власть по управленію Кронштадтомъ, объявивъ что Кронштадтъ не принимаетъ Временнаго Правительства и уходить и заводить свои собственныя органы, входящихъ въ составъ Кронштадтскихъ представителей власти и агентовъ Врем. Правительства.

Для сношеній съ остальной Россіей и Петроградомъ постановлено, именъ Врем. Правительства, обращаться непосредственно въ Петроградскій Советъ Рабочихъ и Солдатскихъ Депутатовъ.

Это вѣдное постановление объявляется, конечно, тѣмъ, что въ кронштадтскомъ советѣ заступаютъ свыше 100 большевиковъ со своимъ главою — товарищемъ Рашель, студентомъ педагогическаго института Шабельниковъ, бывшаго членомъ ЦК. Товарищъ Шабельниковъ Александръ Ивановичъ, окончившій учебный судна, Африка и Ока, учебное судно минаго отряда „Николай“.

В. Кузьминъ-Караваевъ обращается въ „Ир-В.“ къ министрамъ-социалистамъ съ просьбой о заступничествѣ за тѣхъ, кто сейчасъ страдаетъ и мучается въ Кронштадтскихъ тюрьмахъ.

Въ Кронштадтѣ — слышитъ В. Кузьминъ-Караваевъ — есть люди, офицеры, солдаты, частей и флоты — ихъ, въ действительности, арестованные въ первые дни революціи. Они то и пишутъ и говорятъ, то молчатъ...

Больше — молчатъ. Но молчатъ только изъ трусовьей жалости къ себѣ. Судьба арестованныхъ въ Кронштадтѣ офицеровъ — больная рана въ сердцѣ каждаго читающаго газеты. Но мы беремъ къ себѣ, беремъ свои истеричные нервы. Мы стараемся о несчастныхъ страдальцахъ не думать.

А они... они страдаютъ въ кипящихъ парадныхъ и крисами карцерныхъ, спать на доскахъ, голодаютъ. Ихъ уже дитятъ скоро скоро три тысячи. Ихъ мучаютъ, ихъ унижаютъ, надъ ними издѣваются.

Ихъ призываютъ вь днень, и ночью для обсыновъ вооруженные солдаты. Обходя помѣщенія, солдаты, — ихъ, вчерашние подчиненные, — иля, офицеры, командуютъ: „Смирно покажи свою рожку“...

да. Какое внезапное появленіе солдатъ вызываетъ въ нихъ содроганіе и ожиданіе смерти.

„Многіе психически заболѣли“... „Были случаи самоубійствъ“...

Пшадъ, — пишутъ несчастные — столь дурного характера, что часто есть ее совершенно невозможно“.

Свиданія съ родными сначала не разрешаютъ вовсе. Теперь свиданія допускаютъ разъ въ недѣлю. Послѣ перваго дня свиданій толпа матросовъ „грозила перебить тюремныхъ персоналъ и арестованныхъ“.

Арестованные производятъ всѣ черныя работы по уборкѣ помѣщеній, — иногда также канцелярій и помѣщенія командъ. При этомъ, караулы нѣрвко называютъ надъ работающими офицерами“.

Иногда эти физическимъ и нравственнымъ мученіямъ подвергается люди, изъ которыхъ 95 процентовъ не знаютъ, за что и на какомъ основаніи они сидятъ въ тюрьмахъ, иль никакого обвиненія не предъявлено“.

Вотъ тѣ ужасы, которые творятся въ Свободной Россіи.

В. Кузьминъ-Караваевъ, обращается къ министрамъ-социалистамъ и членамъ Исполн. Комитета, съ которыми его связываютъ долгое года тяжелейшій заботѣ о тѣхъ, кого представляла и бросала въ тюрьмы старая власть, — о тѣхъ преступникахъ безъ преступленій, на которыхъ она и падла, и которые такъ часто становились каждаго день переживають ужасы окаяннй смерти“.

Съ просьбой: „о властномъ требованіи, обязательственномъ словѣ, но словѣ вѣстойному и твердомъ“.

Гдѣ же Синодъ?

Въ некоторыхъ кинематографическихъ Перогрдахъ идетъ картина „Жизнь и страданія Христа“. Христъ, какъ иудейскій конюшникъ, иля, что правда, смиренна и изъ страданій Христа, смѣется. (Иль вѣсть?)

Съ чувствомъ глубокой боли и негодованія читаемъ о томъ, какъ въ нашей столицѣ оскорбляютъ христіанскія религіи, оскорбляютъ Святаго Святыя христіанна Публица, сила въ шипкахъ на этомъ величайшемъ кондустремномъ представителѣ, събитъ... Сжигаетъ влады Христа на крестѣ! Сжигаетъ влады, въ такомъ кощунствѣ иль видѣ представляють жизнь и страданія Христа.

Мы дошли до послѣднихъ предѣловъ. Оскорбляютъ Бога! Конечно, мы имѣемъ слово слова, печати и т. д., но когда и гдѣ эта свобода можетъ издѣваться надъ самой дорогой и сокровенной святыней человѣка — христіанства? Когда Богъ выставляется для осмѣяній? Безумцы, что вы дѣлаете?

Чему только надъ христіанскою религіей додумается такое изыскательное купаніе? Почему христіанствъ въ своемъ христіанскомъ царствѣ, долженъ въ какомъ-то беснѣице ярлѣ и видѣть, какъ безумцы топчутъ ногами его Бога, оскорбляютъ его религиозное чувство.

Свобода! Да, свобода великое право человека. Но она, прежде всего, отвечаетъ отъ себя всякую свѣрью, она, прежде всего, не допускаетъ издѣвательства надъ человѣкомъ, она дѣлаетъ человека свободнымъ и въ религиозномъ отношеніи, но не допускаетъ глумленія.

Чему молчатъ св. синоды? Въль въ его обязанности ходитъ оберегать христіанскую религію отъ покушеній и кощунствъ. Синодъ не имѣетъ права молчать, когда надъ религиознымъ чувствомъ православныхъ издѣваются какіе-то дѣльмы.

Слѣдуетъ призадуматься.

Въ „Рос. Ресн.“ отъ собств. кор. изъ Владивостока сообщается два наѣвствія, на которыя намъ, русскимъ, слѣдуетъ обратить вниманіе.

ВЛАДИВОСТОКЪ. Своя собираются иль. Такою, что военная приготавленія въ Японіи производится съ лихорадочнымъ поспѣшностью.

Арсеями работаютъ день и ночь, артиллерійское производство достигло огромныхъ размѣровъ. Вооружене такъ сильно модернизуе, что въ настояцій моментѣ Японія должна могла бы для какаго угодно похода оставить вѣсь потребный наличный составъ.

Японія слѣдуетъ съ громаднымъ вниманіемъ, за всѣмъ тѣмъ, что происходитъ въ настоящее время въ Россіи.

П.

Въ Японіи на-дняхъ произошло весьма прикормное и показательное собитіе: толпа собралась у ресторана, гдѣ находились русскіе, и камнями выбила оконныя стекла.

Хотя японскіе нравы во многомъ отличаются отъ европейскихъ, но трудно предположить, чтобы въ Японіи обычай бить окна являлся способомъ выраженія симпатій и расположеній. Вѣрнѣе допустить, что въ данномъ случаѣ японскіе оконныя стекла сжигались съ европейскими и въ странѣ Юсикоидого Солдаты, какъ и у насъ, бить стекла не у того, кого любить, а у того, кого ненавидѣть и презирать. Въ противномъ, ко описанному собитію объ этомъ не можетъ быть даже двухъ мнѣній, такъ какъ сообщенію о битьѣ стеклы предшествуетъ другое, въ которомъ говорится о томъ, что въ Японіи производится сильныя военная приготавленія и что тамъ очень внимательно слѣдятъ за всѣмъ тѣмъ, что происходитъ въ Россіи.

Нечего сказать, дождались. Прослышавъ на всѣмъ мѣстѣ Спрингавствѣ, съ какою физиономіею бѣжали изъ Россіи на вѣсть. Бѣднѣйшій, продолжалъ братане на фронтѣ, подвоя послѣ бѣднѣйшихъ союзниковъ и являлся, попорку предателями свободы и тѣхъ, кто имѣлъ неосторожнѣе назъ дохнуть. Но съчастію, среди нависшихъ тучъ какъ будто-бы начинаетъ проясняться, кутеище лясное небо — это все чаще и чаще повторяются на митингахъ реакціи о необходимости наступленія. „Наступать необходимо“, — вѣтъ мысль, которая понемногу проинавтъ, хоти и съ трудомъ, иль сознание тѣхъ, кто не отдавалъ до сихъ. Воль лясного отчета въ серьезномъ возмѣнѣ. Дитяется иль, какъ вѣтъ, французы, итальянцы, — только мы сильнѣе, сильнѣе, словно уподобившись Ильѣ Муромцу.

Пусть не принимаютъ затрепанной и бессмысленной фразой: „войну затѣяла прежде правительство, народъ войны не хотѣлъ“.

Вранѣ! Если народъ не былъ согласенъ на войну, почему же онъ объ этомъ не заявилъ тогда-же, когда эту войну объявляли!

Смѣнугъ, у него для этого не было способъ и средствъ. Однако, черезъ три года войны, 27 февраля 1917 года, онъ напалъ на способъ и средство лиричить свои нещелочные старому правительству, — но издѣвательствъ онъ не по поводу того, что война была объявлена, а какъ разъ обратно, по поводу того, что война, предательство и неумѣлость парламентаріи яе побѣдленное теченіе.

И вдругъ такой поворотъ: „народъ не хотѣлъ войны“. Не хотѣлъ, — допустимъ, — но онъ не протестовалъ, а молчалъ, и даже восторженно (вспомните плохую у Зиняго двора въ лѣсь объявленія войны) принялъ ее. Своимъ молчаливымъ согласіемъ русский народъ подтвердилъ объявление войны ста-

рымъ правительствомъ и въмѣстѣ съ нимъ возлагая на себя явственна нравственная обязательства передъ соотечественниками, передъ всѣмъ культурнымъ миромъ. Не даромъ же нынешняя война устами народа-же была названа «второй отечественной войной!»

В. М.

Издательство.

Въ Петроградѣ, пишетъ «Нов. Вр.», начальство,—какое именно, не знаю,—зарядило четыре института бывшего вѣдомства императрицы Марии Институти эти: Еленинскій, Дятровическій, Елизаветинскій и Кесинскій. Прямую зарплату, какъ утверждаютъ, май дутая женской прислуги. Въ одномъ институтѣ, напримеръ, горничныя уловили начальнику и двухъ классныхъ дамъ, а озабоченному начальству заявили, что охотно могутъ завестись вакансии кѣмъ-либо изъ своей среды.

Но это погунто. Закрѣли, такъ закрѣли. Нисколько съестъ воспитанницъ, которымъ нѣкуда было дѣваться, размѣстившихъ въ Елизаветинское и Ольгинское институты.

Закрѣтые институты не остались пустовать. Изъ нихъ съдѣлали лазареты для инфантиловъ.

Что это сладострастная пианизмъ или просто ханство?

И въ томъ, и въ другомъ случаѣ, это еще совершенно ничѣмъ неоправданная растрата казенныхъ денегъ.

Будутъ ли опять въ этихъ институтахъ помѣщаться двучки-дурочки или дочери рабочихъ,—въ обояхъ случаяхъ одинаково заглаженны и зарекомендованы поведенія,—одно изъ которыхъ представляетъ великодушныя заботы, потребуютъ не только пылкого дорогого ревизора, но и внимательна всестъ оставшався. Для сифилитиковъ понадобится гостевыя дворцы?

Новшдому, совершенно не шутка то, что пришлось слышать на дняхъ объ образованн новой организацнй акционерн, т. е. исполнителнаго комитета сифилитиковъ. Борются въ совѣдательнахъ комитетахъ наше правительство не въ силахъ.

«Слуга» отечества.

Въ газетѣ промелькнуло сообщеніе, что бывшій вел. кн. Сергій Михайловичъ испрашиваетъ разрѣшенія Временнаго Правительства на вступленіе его въ бракъ съ багеровной Кисеинской.

Алучшій бракъ,—какъ известно, былъ главнымъ начальникомъ инспекторовъ русской артиллеріи, у которой черезъ въслѣдствіе вѣдствѣ войны не оказалось снарядовъ, а на крайшй домъ его невѣсты стояли пулеметы для утешенія исканшихъ правды и справедливостн!

Достояная пара, думающая, что она тоже свободные граждане.

Для этой пары мы голосуемъ за казенную квартиру и цѣну, но только не Гименел.

Нижегородская сваха или «ворона въ павлиньихъ перьяхъ».

Наша «маленькая сібирская газетка» не дѣтъ пономъ «общественному» «Волгарю» и онъ становится не то въ роли свахи, не то въ роли подстрекателя.

Въ одномъ изъ своихъ номеровъ онъ оповѣстилъ своихъ читателей, что постановленіемъ созданныхъ депутатовъ рѣшено закрыть изданія газетъ «Голосъ Руси» и «Нижегородскій Митингъ» за ихъ чересчурное направленіе, погромную агитацию, натравливаніе од-

ной части на другую и прочія худосюветы.»

Или той, на другой газетѣ мы не знали и не знаемъ. Но оказывается, что нашу газету въ «Голосъ Руси» препариалъ «Волгарь», ибо достаточно было выйти нашему номеру 5-му, какъ «общественникъ» въ своемъ №-рѣ 123-мъ недоуменно замѣтилъ: «почему же вѣсиръ запрещеннаго «Голосъ Нижегородскаго»?»

Наша газетка не даетъ повода «Волгарю», управляемому вассилъсурскимъ республиканскимъ, законнавшій русскую свободу и отъ вѣдствѣ въ роли доконтрабанднаго приваде на насъ съобщѣть э-де. Но мы каръ не боимся, ибо не знаемъ за собой вины простутка противъ свободы и порядка. Это можетъ подтвердѣть и общественный судъ. Тотъ-же, кто свѣдѣлъ за направленіемъ мужицкаго изданія въ рядъ дѣтъ, категорически подтвердѣтъ «стойкость» возрѣвнй этой газетѣ въ духахъ, поворачивавшейся всегда во слѣдъ дукающихъ вѣтровъ, газетка дѣлава поворота на свѣрѣи и на югъ, на востокъ и на западъ, и только эта возможность дала ей отбѣдную возможность сказать, что она живетъ голъ совою третью.

Тѣмъ не менѣе мы не домогаемся закрытн «Волгара» и ему ннбасть уже не заидуекутъ путь и онъ не завуеитъ намъ и не коментъ для насъ ему, это недостойно «самой большою и распространеною газетѣ въ Поволжѣ».

«Волгарю» слѣдуетъ лучше заняться «матеріальнао» частью своей фнзномн и перестать беспощадно долѣтъ «Русское Слово».

Изъ жизни арміи.

Противъ принятія евреевъ въ офицеры.

Въ журналѣ Особого полка приведена слѣдующая резолюцн:

Слѣдуетъ оправданнаго предоставленіе евреямъ всѣхъ привилегій, которыми наравнѣ съ другими народами, входящими въ составъ великаго Россійскаго государства, соединеннаго съобщѣт. оф. и солд. дѣлет. Особой днвнзн, единогласно постановлѣвъ нежелательнахъ имѣть евреевъ офицерами, въ виду ихъ неспособности. Судъ чести и общее собраніе господъ офицеровъ Особого полка, основываясь на правды, что ни одинъ офицеръ не можетъ быть принятъ въ полкъ безъ согласія всѣхъ офицеровъ, постановили предупредѣть командира, что такыя же привилегіи имѣть въ офицеры въ составъ офицеровъ Особого полка прн-лѣты быть не могутъ!» (Св.).

Казаня стремятся къ наступленію.

Совѣтъ казанчыхъ войскъ обратился къ Временному Правительству съ слѣдующимъ заявленіемъ, что такыя же привилегіи имѣть въ офицеры въ составъ офицеровъ Особого полка прн-лѣты быть не могутъ!» (Св.).

Заслуживъ единодушнаго приказа военнаго министра о необходимости движенія впередъ для достиженія скорѣйшаго мира и обезпеченія добытой свободы, совѣтъ гоова казанчыхъ войскъ постановлѣвъ заявить Временному Правительству, что нацѣство всѣмъ имѣющимахъ у него силами и средствами будетъ поддерживать наступленіе. Мысль о необходимости побѣднаго движенія впередъ, чтобы на острихъ штыковъ вынести народу необходимый миръ, ни на одну минуту не покидала казанцевъ. Казаня очтнвшае слышать правды этого теорн изъ устъ благодарнаго солдата-социалста-воиннаго министра.

Казанцевъ не знаетъ дезертирствъ. Казаня не пошла въ брѣвна съ врагомъ. Она твердо борется въ окопахъ. Въ наступающій трудный моментъ казанцевъ жалѣеть лишь одно, что его боевыя части вырншены по усрему обширному фронту, а не собраны въ одинъ мощный кулакъ, который, къ удивренію въ этомъ, по первому зову военнаго министра уже ринулся бы на окопъ врага, открывая

широкій и свѣтлый путь обноденной въ революціонномъ огнѣ русской демократіи».

Уводъ русскихъ войскъ съ французскаго фронта.

«Рус. Воля» сообщаетъ:

По полученнымъ нами свѣдѣніямъ, вѣсире французское командованіе силѣ съ фронта русскія войска и увело ихъ изъ глубь страны.

Близкашей причной этой мѣры является начавшаяся среди русскихъ войскъ на фронтѣ деморализація, нарушеніе дисциплины и проявленія поспѣтн къ братанію съ германцами.

Городская жизнь.

Товарищи-террористы.

Грабежи и кражи въ городѣ не только не уменьшаются, но прогрессируютъ съ каждымъ днемъ, становясь все болѣе и болѣе жглыми и дерзкими. Населеніе города положительно терроризовано внутренними врагами, очевидно считающими себя господами положеи.

Пролетарскія времена облыны мадо или совѣтамъ не исправляютъ положеніе; наседно впоору самому находиться на охранѣ своихъ жанднцъ и днемъ, и ночью...

Само собой понятно, что всему бываетъ конецъ, но непонятно, почему городской исполнительный комитетъ не производитъ одноврѣменно поголовнаго поимарнаго обыска преступнахъ лицъ? Для этого могутъ быть призваны на помощь войска, безъ обмена на преступленія будутъ неустанно продолжать свою гибельную работу.

Въ видѣ коалиціоннаго министерства хотѣлось-бы видѣть дѣйствительную твердую власть съ категорическими инструкціями въ представителнхъ на мѣстахъ; иначе этой новой власти отъ населенія можетъ не быть никакой вѣры и тогда междуособіе останутъ будетъ трудно.

Неуязвимо зло.

Каждое утро у лѣсныхъ дворовъ направляющихся въ городъ крестьянъкъ съ молокомъ буквально атакують городскіе молочные спекулянтн, настойчиво снупая у нихъ продуктъ, который затѣтъ продавать въ городѣ по повышеннахъ цѣнамъ, извергая производъ съ ннхъ невольничья мануальцнцн.

Молочники крестьянкіи, воль наместнхъ спекулянтѣвъ, часто рискуютъ оставнть городскія постоянныя нѣдѣ събѣта съвѣмъ безъ молока, такъ какъ перекупшнкіи не желаютъ съ зѣмѣ считаться, но заявляютъ, что разъ молоко слѣдуетъ въ городъ для продажи, то она являютея такнма-же покупаателями.

Какъ-бы хорошо установнть въ этомъ мѣстѣ благодѣтельный надзоръ и охрану, которые положн-бы конецъ спекуляцнн...

Образовый миллионеръ.

Въ понедѣльникъ, 22 мая, въ 11 часовъ вечера, рѣдкіе прохожіе и жнствне обыватели Петроградскаго улнцы невольно слушали рѣчь волочеискаго свнстка, повторенную болѣе десятка разъ. Оказалось, что создатнкіи-миліонеры, проявнвшій ночной карнавалъ, совершнвшій погромъ караульныхъ и историческнхъ остатковъ, отступнлъ въ бѣгъ. Когда же, ннкогда, караульнкіи являеиъ млліонеры протѣе ему должное внушеніе, указывая на недопустнмость такого окариванннхъ обявзателей.

Отрадно сознавать, что существовать-же такнѣ честные и сознательные охраннтели

порядка, так необходимо разойтись в текущее время. Приходится уходить, что такие честные защитники с фронта не уйдут и на своих товарищей разлагающе не повлияют.

Честь и слава таким образованным служакам отечества!

На полном воздухе.

В Троицкий день центральный бюро профессиональных союзов была устроена прогулка во Волгу на пароходе, с оркестром и др. увеселением.

Влагодари празднику и хорошей погодой, народа на пароходе собралась масса; многие забывали съ свои деньги.

Когда оркестр музыкой устроился на верхней штурвалной палубе и начал исполнять свою программу, многие из публики устремились туда-же. Палуба, рассчитанная на небольшую грузу, не выдержала тяжести свободногу граждан, которые не имея права находиться на ней, вступили и ружьями сошли на балкон 1-го и 2-го классов.

Произошла хаотичная картина; осыпавшаяся пыль, крики, плач; с некоторыми случившаяся истерика; нелуги были общи и если все окончилось сравнительно благополучно, без жерств и ранений, то удовлетворение за это представляется в обратное чувство и без сомнений, у многих останется во памяти на всю жизнь.

Теперь является вопрос: научить ли это соборие гоенод граждан благообразию и в будущем для многих случаев или оно забудется по словослиям: «крутая гора забавичка»?

Вот и утверждать о гражданской зрелости русского человека!

Говорить же о неспорядительности пароходной администрации по меньшей мере глупо.

Разныя извѣстiя.

Старый Владимирецъ сообщаетъ:

Въ нояб. на 15-е май по Владимѣр, на Пушкинском бульварѣ немаями хулиганамъ было обставлено памятникъ Пушкину.

На послѣднемъ представленіи въ ширѣ Чинаевыхъ во время борьбы арбитръ Лебедевъ (Дядя Ваня) объявилъ публикѣ, что ему получена телеграмма изъ Тифлиса о смерти знаменитого борца Вахтурова. Г. Вахтуровъ ѣхалъ на автомобиль, который разлетѣлся на фанарный столбъ и върезалъ вразбивку.

Нов. Л. сообщаетъ:

Крестяне деревень Исаково и Великута, Порховскаго уѣзда, руководимые первыми, явились на пустошь одного изъ крестьянъ собственниковъ, выгнали семью его изъ дома, выгнали въ избѣ окна и двери, уничтожили заборы и фруктовый садъ.

Моск. Л. сообщаетъ:

Въ Москвѣ, во время заботокъ оффиціалтовъ, изъ замѣстителей являли в артисты мимансоровъ и шантанжовъ. Съ матеріальной стороны артисты сдѣлали выгодный шагъ: оффиціалты въ большихъ ресторанахъ на день зарплатывали больше, чѣмъ артисты.

И многими бы тамъ явлено оставлено. Этого выиграла бы и театръ и сами артисты.

Рус. Вѣд. сообщаетъ:

При погружѣ хлѣба, предназначеннаго для московскаго гарнизона, грузчики Ниж-

него-Новгородо потребовали поденную плату въ разсчетъ... 150 рублей.

Петр. Вѣд. сообщаетъ:

Во Владимирѣ, къ играющимъ на улицѣ дѣтямъ, подослеть солдатъ и дать четырехфунтъный дѣвочки 10 копѣчекъ, взявъ ее на руки и, спрятавъ въ глухой переулокъ, совершилъ надъ нею гнусное насиліе. Ребенка нашли со слабыми признаками жизни. Рабочие арестовали преступника, оказавшаго солдату заисающего полая.

Харьк. газ. передаетъ:

Степскіицкой властной комитетъ Харьк. губ. удаляетъ со службы земскаго врача, дѣлывшаго помывочку.

Нов. Вр. передаетъ:

Въ Язаныи толпа женщинъ, явившись въ админ., гдѣ происходили засѣданія сарнагохальнаго съѣзда, требовала введенія обязательнаго преподаванія Закона Божіа въ школахъ. Въ виду этого, съѣздъ призналъ обученіе Закону Божію въ низшихъ и среднихъ школахъ обязательнымъ.

Уо. Каз. сообщаетъ:

Ситуація казанской округной лечебницы для душевно-болѣзныхъ завала, что если не произойдетъ, согласно имъ указаній, увольнение заглавмающаго и врачей, то они вернутся себѣ умалишенныхъ, а также находясь на испытаніи въ больницѣ уголовныхъ преступниковъ (въ общій сложности въсколко сотъ человекъ) — вымрутъ всю эту толпу на городъ.

Человѣческой документъ.

Приводимъ въ высшей степени характерный документъ, присланный во Временный Комитетъ Гос. Думъ.

Милостивая Петровскаго Комитетъ

Прочитіе.

Прану съа разабратъ дела женскаго персонала насъ очинъ многа девичаи неиметъ мужей и намъ приходитъ пользоваться семейными котораи только икють жизнь а дѣтей памѣтуетъ. А мы девичи жееаемъ выжить замужу. Но насъ у насъ везесто что негдѣ явятъ намъ жаневохъ потому что время воное теперь мы просимъ насъ чтобы насъ бездѣтной жнны не вѣрлаи микровао сразу потому что у насъ негу прирлод а у насъ болеть. Витъ намъ и дѣлать нужна аррея, и если у насъ замужни жннны не хатятъ разъ дѣтѣ, то пусть и не вѣштуютъ любить ихини мужей Намъ девичамъ нада преобрестъ къ отности чтобы насъ было можно докарнитъ и доглядѣть. И ална немеео невазого раства инюо сраствата и ради ребенка я полюблюа отъ жнны мужи, ну у насъ являеть оальшій свавдлѣт. И авлжна была оставитъ службу, потому что она холода тла и сраianza жнны. Прану разабратъ дела потому что у насъ нету дѣтей и живеть аа какъ бездѣльной, невола девичи нечувствитъ салу тату и протриваютъ женщина тоже непринистъ микалои пальа росен. Намъ нужно чтобы у насъ разновозрастъ паротъ и иврелитъ чтобы у насъ видѣлась аррея и потенциана намѣтеть прану разабратъ дела, чтобы бездѣтной жнны не мешали любить котораи жннныи имевтъ дѣтей чтобы они имела права предълюбовацами иметь то чтобы жнны не мешала котораи не иметь дѣтей. (Р. Р.)

По Русси.

Торжественныя похороны вора.

Необычайно по оригинальности похорон

можно было наблюдать на-дняхъ, по словамъ „Б. Ж.“ на городскомъ православленномъ кладбищѣ въ Именевѣ. Хоронни убитаго мимансороперами бѣжавшаго изъ подъ старшии извѣстнаго вора Михаила Кудельника. Кудельникъ 24 лѣтъ, специалистъ „арансеровъ“ делано освобожденъ по амнистии изъ кавеншевской тюрьмы. По освобожденіи изъсколко дней работалъ въ дваволахъ „Орфейсь“ и „Экспрессѣ“ въ избранахъ, богатагоровъ популярности, главнеиъ шаяи, по отработкѣ кителѣ избранъ городомъ „бросить работу и жить занялся порозрѣвотъ и грабежами.“

Смерть „популярнаго вора“ произвела удручающее впечатлѣніе на остальныхъ кителъ нескихъ воровъ, котораи рѣшили устроить пминыя похороны.

Къ 4 часамъ дня на кладбище прибыло около 200 человекъ обоего пола друзей и знакомыхъ покойнаго. Подавляющее большинство соборившихся одѣто было по „дизентерійскому“.

Послѣ анатомическаго покаянъ гробъ съ трупои „покойнаго“ утѣнилъ въ грѣбахъ, былъ съ большими почестями, по словуи свнщенника, псаломщика и небольшого хора пѣнхъ, перенесенъ въ кладбищенскую пелерну, а низъ герби на рукахъ товарищамъ къ могилѣ, гдѣ передъ погребеніемъ 5 ораториы произнесены были рѣчи. Похороны были прерваны чутъ ли во митингъ, а рѣчь одана изъ ораторовъ продолжалась 1 1/2 часа.

Всѣ 5 ораторовъ, хвалебно отнамеаясь объ отношеніи новаго правительства къ участи заблужденныхъ жнаний воровъ и откинувааго смертнхъ казни, все же не могутъ жргитѣсь съ самымъ философскъ любои мнлціонеромъ, который воръ, да еще не во прѣли работы, а одитъ ихъ ораторы требовать обязательнаго преданія суду мнлціонера, убитаго „товарища“.

Письма пациентовъ народнаго лѣкаря П. И. Демина.

Г. Редакторъ.

Моя сестра, Ефросина Федоровна, Бессоновская, Сучинская такъ: полая рѣчь, полая чаша и заруча съ ней маневры суворина правы, а зима дѣло руки, а потомъ всего года. Слѣдъ съдѣлаю въ дѣлную сторону, ливера съдѣлаю, ноа тратею, ружа лесо, хранила, наконецъ, заснула. Часа черезъ три съ ней случился ноль припадокъ а геразо-славо. Въ это время дѣло съидею охваченнаго лѣкаремъ Деминымъ. Черезъ 3 минуты онъ вырвало, потомъ стало легче. Черезъ 5 минутъ у нея опять ружа начала свавать суворина, тогда ружа ивтеритъ изъ язьвѣ и суворинъ прекратился. Утромъ у нея заболѣла голова, тогда началъ „аррея“ витривать ноль, акиа, аа шумна и болѣе, потомъ грива. Лечею суворинъ чѣтай шамъ суворинъ началъ шестми-саванъ прнрныи. С. Демина прѣмъ насъ. Демина и мнлра съеи шебун, азъ до заговора, азъ дѣлать, азъ дѣлать. Демина дѣлать, а Демина поваръ суворинъ, азъ на другой день свалдѣла совершенно здоровому. Прогр. того у одней старушки за удомъ была наривъ. Исколко мнлрѣтъ дѣлѣтъ изъ ржцы, но не помладѣе. Но когда явилъ, она илрала мазию, то черезъ сутки она пропала. Мазию она страдала всавлеженіемъ съидею, была еса ожекая, алияи въ и болѣзнь и дома, и врачъ узре саванъ, что она не выживетъ, но девичи въ завѣрѣла. Черезъ 3 часа у ней заболѣли ноги, начали запухать, сама стала задыхаться. Тогда опять началъ прнрныи дѣмкинскъ эскрѣтса (баля три) и сразу все прнрныи дѣле. Отселемъ благодарна г. Демину и благодарна большаи я а, врачъ моего строконъ глѣ, вѣл у „заводскои вол“, Георгиевскій, усаьба Арп. Ев. Самуа.

Моя сестра, Павелъ Ивановичъ. Мой дѣнь, сему жить стартеръ болѣзною котораи прѣвой ноль. По конвѣнъ докторовъ ѣи примичии гриваи, рѣблѣ жнны, илрѣтѣ, ей насъ посавелее срей, слѣди насъ отаею чутъ темъ. Посадъ отаею чутъ, могу снавно ланею аи колѣнъ и она стала сонную, а слупно ноа вышерую на илрѣнью сторону влриво. Теперь болѣзнь передалась съ влрѣтѣми, физичскіи, ослабаи. Отдѣлѣи тла поворѣла и илрѣтѣ чутъ, азъ улавляю, что эта операція не свавлѣтѣли и не только наше горе, а ноль: мнлрѣтѣ болѣзнь намъ лрѣннвѣ, теперь прѣмой шагъ, т. Демина, лрѣтѣмъ ноль, слѣди насъ отаею чутъ темъ. Посадъ отаею чутъ, могу снавно ланею аи колѣнъ и она стала сонную, а слупно ноа вышерую на илрѣнью сторону влриво. Теперь болѣзнь передалась съ влрѣтѣми, физичскіи, ослабаи. Отдѣлѣи тла поворѣла и илрѣтѣ чутъ, азъ улавляю, что эта операція не свавлѣтѣли и не только наше горе, а ноль: мнлрѣтѣ болѣзнь намъ лрѣннвѣ, теперь прѣмой шагъ, т. Демина, лрѣтѣмъ ноль, слѣди насъ отаею чутъ темъ. Посадъ отаею чутъ, могу снавно ланею аи колѣнъ и она стала сонную, а слупно ноа вышерую на илрѣнью сторону влриво.